


لإختبار تصحیح ا
نقاط06:المسألة الأولى

.ء ھو الفراغ المحصور بین السقف و الغطاء و قد یكون مستعملا أو غیر مستعملالغما)1
م .3.00لأن إرتفاعھ یساوي الغماء الممثل بالشكل قابل للإستعمالنعم)2
3(

:(h)إرتفاع القامة)4
H  - 0.02- (- 1.67 )  1.65 m 165 cm
h  H/10  16.5 cm

:(g)عرض النائمة
2h+g  64 cm

g  31 cm
I.نقاط04: المسألة الثانیة

N />S<N /Sطول ضلع العمود :ــ
cm30a2cm900>S

L:         مقدار التقلصــ / LE . 
/ E =1.6 mmL . L

II.نقاط08: لة الثالثةالمسأ
n = 8،b = 13:م محدد سكونیا لأن النظا)1

2 n – 3 = 16 – 3 = 13 = b
0AH ،= 12 KNB= VAV =:ردود الأفعال )2
)  KN= 9.6ACN،KN12-=AKN( )،= 0CKN ،KN= 9.6CDN(:الجھود الداخلیة )3

)KN8-=KHN ،KN4-=KDN( )،KN8-=HGN ،KN= 4.8DHN (
ول :الجد)4

N />S<N /S:مساحة مقطع المجنب المناسب )5
2cm13.33>S

III.نقاط20: ةرابعالمسألة ال
.بطابق أوأكثر و ھي مساحات أفقیة أو مائلةھي الأرضیات (البلاطات) العلیا لمبنىالسطوح-)1
وظائفھا :      الغلق     ،       الحمایة     ،      الحمل  .–)2

12345678الرقم
مدرجغطاءمزرابنافذةبابجداررافدةأساسالعنصر

الطبیعة(KN)الجھد القضیب
AC
BE9.6شد
AK
BG12إنضغاط
CK
EG0تركیبي
CD
ED9.6شد
KD
GD4إنضغاط
KH
HG8إنضغاط
HD4.8شد


